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ДАЛЬШІ АРЕШТУВАЛИ» РАДЯНСЬКИХ 
УРЯДОВЦІВ В КИТАЮ

КОНСЕРВАТИВНИЙ УРЯД ВЕЛИКОЇ 
БРИТАНІЇ ЗРЕЗИҐНУВАВ,

СТРАЙК ТЕКСТІЛЬІІИКІВ В| 
ГАСТОНП ПОШИРЮЄТЬСЯ.КОМІНТЕРН ВІТАЄ КОНВЕНЦІЮ 

СТИЧНОЇ ПАРТІЇ КАНАДИ. ҐАСТОНІЯ, 31-го травня. 
Страйк текстільників в ґасто- 
нії. Порт Каролайна,- поширю
ється. Позавчера застрайку
вали робітники фабрики Дик- 
стоиа, домагаючись приняття 
звільнених робітників і усунен
ня компанійного наганяна Вил- 
сон.1. Одночасно робітники 
зажадали збільшення заробіт
ної платні її скорочення годин 
прані. Впни вибрали страйко
вий комітет і трох. Юнія до
помагає наладнати пікетуван
ня. Робітники- фабрики Ло- 
рей, які страйкують вже від 
1. квітня, вітають цей страйк і 
прирікають разом боротися до 
перемоги.

і

Комуністичний Інтернаціонал засилає як найгарячі- 
іііі більшовицькі привітання Конгресові Комуністичної 
Партії Канади, авангардові пролетаріату і бідного фер
мерства, який бореться за робітннчо-фармерську владу 
в Канаді. Лише під цим кличем зможуть робітники й 
бідні фармері Канади повести успішну боротьбу за ви
зволення з ярма так експльоатуючого бриіійського ім
періалізму, як і американського, яккй конкурує з Бри- 
танією; за визволення з усіх експльоатацій; проти во
єнної небезпеки; проти імперіалістичної інтервенції, 
шо хоче здушити Радянський Союз; за вільний розви
ток працюючих Канади.

Комуністична Партія Канади, пролетарський рево
люційний авангард і організатор неї боротьби, поносить' 

9 повну відповідальність за успішне розвязання цего істо
ричного завдання. Ьільшовицька солідарність і дис
ципліна, непохитна революційна ленінська лінія, між- 
народня солідарність й дисципліна були завжди голов
ною підставою розвитку більшовицької партії і повного 
успіху в боротьбі за Історичну справу пролетаріату. 
Перед канадійською компартією лежать величезні тяж
кі історичні обовязки. Лише правильна більшовицька 
лінія, боротьба проти всякого рода ухилів, включаючи 
троцькізм, а головно проти правого ухилу від ленін
ської лінії, лише залізна дисципліна в рядах партії за- 
гарантує, на засаді самокритики, розвязання завдань, 
які лежать перед партією.

Комуністичний Інтернаціонал є переконаний, шо 
Конгрес Комуністичної Партії Канали виконає свою 
роботу під цим більшовицьким прапором. Шестий 
Конгрес Комінтерну визначив проспекти дальшого по
трясений світовим капіталом, як також виробив головні 
нляни для всіх секцій Комінтерну. Конгрес канадій- 
ської партії, на підставі намічених плянів, виробить кон
кретні завдання щоденної боротьби робітнш-bi і ферме
рів в Канаді. Комуністичний Інтернаціонал є певний, 
що конгрес виведе партію на широку дорогу дальшого 
розвитку до масової Комуністичної Партії Канади, яка, 
стоячи на чолі робітників й фермерів, поборе всякі 
труднощі, шо будуть стояти на дорозі до здійснення 
цих завдань.

Депеша до "Асагі Шімбун" з 
Харбіну, каже, що нинішнє 
арештування радянських уря
довців в Харбіні є наслідком 
дальшогр загострення ворожих 
відносин Китаю до радянської 
влади після того; як радян
ський уряд загрознв відтягнен
ням охорони китайських пред
ставників в Радянському Со
юзі.

ції Іїа.ідвнна король послав за 
Ремзеем МекДоналдом, ліде-. 
ром побідної у виборах Партії 
Праці, для' припоручения йому 
сформування уряду.

МекДоналд приїде до коро
лівської палати в середу.

МекДоналд радиться з ин- 
шими лідерами Партії Праці 
щодо складу уряду. Новий у- 
ряд матиме новий плин бри- 
тійської закордонної політики 
МекДоналд є за зміною віднон- 
сии із Злученими Державами 
й Радянським Союзом, але не
відомо, як далеко він в цемх 
напрямі піде зоглиду на вели
ку опозицію в парламенті. Ло
то перший крок буде за скли
канням конференції із Злуче
ними Державами для перегля 
ненця всіх важливих питань 
міжнародніх відносин.

МекДоналд стоїть також за 
відновленням дипльоматичмих

ЛОНДОН, 3. червня Стсн- 
лей Ьалдвин, лремієр-міиістер 
Великої Гїританп й голова кон
сервативного уряду, на чолі 
якого він стояв від жовтня 1924 
року, рішив на нинішній кон- 

• ференцп з своїми колегами 
скласти пере.) королем рези
гнацію свого уряду.

До цего поступку спонукали 
його по^ажка консервативної 
партії в загальних виборах ми
нулого четверга, закони кон- 

vcnmuii її порада провідних лі
дерів та більшість консерва
тивної преси 1

Слідом за цим урядово про
голошено, що Остей Чембер- 
лейн, міністер закордонних 
справ, не поїде на конферен
цію ради Літи'Паній до Ма- 
дриду.'^-

ЛОНДОИ, 4. червня. Уря
дово оповіщено Нині пополу
дні у Пиндзор Кестл, королів
ській палаті, шо премієр Вал- і торговельних зносин з Радян- 
лннн вручив королеві резигна- ським Союзом і іа відтягнен- 
цію свого уряду.

Зараз но приняттю резигна- поваїюї німецької території.

ХАРБІН, Манджхрія, 4 чер- 
Генеральаого радяцсько-вня.

го консули в Мукдені, Кузне но
ва, привезено сюди разом з 
двома радянськими урядовця
ми. їх арештовано, коли вони 
хотіли переїхати кордон з Ман
джурії на Сибір. Другого ра
дянського урядовця арештова
но в Суйфенго, коли він хотів 
виїхати -в Москву через Вфідн- 
восток.

Арештування виконано на 
розказ генерала Чанг Чінг-І'уя, 
губернатора харбінського спе
ціального дистрікту, який після 
радянської ноти про відтягнен
ня забезпечення китайським

ЛОНДОН, 4. червня Ко
респондент “Дейлі ІксіГрес" 
доносить з Пекіну, що на кор
доні Манджурії згромаджх 
ніться радянські війська, спи
няючи всіх китайців, що хоті-ГОЛОДОВИЙ СТРАЙК 

РОБІТНИКІВ. ли-б перейти з Сибіру на ки 
урядовцям в Радянському Со- тайську територію.

МЕКСИКО СИТІ, ,1. червня, юзі, рішив не випустити росі- Китайці затривожені напру- 
200 залізничциків, які вий- янів (радянців) з Манджурії жениміі відносинами між Ки

піли на страйк ще в 1926 році, їх присутність є необхідна для гаєм і Радянським Союзом, 
втратили через те працю. Ро- переведення інвестнгації кому- що їх спричинив наїзд на ра- 
бітннки добивалися свого пра- ністичного руху в Манджурії. дянські представництва в Ман
на повороту до праці судовою ТОКІО, Японія, 4 червня. джурії її Китаю.
дорогою, але справу програли. 
Вислухавши вироку, осталн в

ним брятійських військ з ок\ суди»,,, салі Й розпочали гол,,- АМЕРИКАНСЬКИЙ СУД ЗАСУДИВ КАНТЕРА
на один рік вязниці.

він заявив, що не венлі зміни
ти вироку суду, але вплине на ІЮСТОМ_ Масс _ ж травіія, щоб ТИмчасом засудженого ви-
дирекцію залізниць, 1,10 * ПІПІ" Суддя Реймонд засудив Г. пустити на волю до нової роз-
ня.іа і стр.інкх ючих наново до Кантера, комуніста, на рік тяж- правн В апеляції вказується
* " 111 » коК вязниці. Кантер у своїй на це, що суддя виразно пака-

I останній промові почав нказу іав лаві присяжних признати 
на плисовий характер Кантера винним, хіба що лаііа 

розправи і вироку та викривати < присяжних переконається, що 
, , Фелери, як агента капіталізмі і Фулер замордував Сакка і Ван-

ТИПОЛІ. Африка, 1. червня.!, факти„ного убіПниКа ........ ,еті власноручно.
талпіське кольошяльне він Ванзеті, але суддя мого сни- Пояснень оборони про це,

шо під іакндом “убійннк" об
винувачуваний розумів мораль
ну відповідальність Філера за 
убійство, c'y;VIя не дав спромо
ги лаві присяжних вислухати. 
Отже лава присяжних рішила 
справу після виразних інструк
цій судді і визнала Кантера—* 
винним. Робляться заходи за 
звільнення Кантера і за віднов
лення справи Сакка і Ванзеті.

Ч

ФЕДЕРАЛЬНІ МЕКСИКАНСЬКІ ВІЙСЬКА ПОБИ
ЛИ КАТОЛИЦЬКИХ ПОВСТАНЦІВ

мок в битві з повстанцями не
далеко Серро Гранде, стейті 
Коліна. Військові власті! ви
слали полонених на заслання 
до Ізляс Трсс Млрінс. Корес
пондент часоїГиси “Ля Пренза" 
доносить, що визначний феде
ральний летун, поручник Ро- 
берто Фієро і його товариші, 
кидали бомби на три повстанчі 
табори. В- Роза Мара одна і 
бомба знищила повстанчнй

МЕКСИКО МІСТО, 3, червня 
Федеральне військо, яке бу

ло післане в центральні стейти 
для здавлений, релігійних пов
станців, що відновили воєнні 
операції неперелодиі закінчен
ня березневого повстання, від
несло другу рішаючу побілу в 
битві близько tien ДжулГєн, в 
стейті Халіско.

Па основі офіціяльннх доне
сень, відділ генерала Сатуриі- 
на Седілля побив велику вата
гу повстанців в 17-подинній 
битві, наслідком якої повстан
ці втратили сотні вбитих і по
лонених. %

Донесення з Коліма гово
рять, що федеральні війська 
під командою генерала Е.вло- 
гія Ортіза взяли в полон 60 -жі- дрн

ІТАЛІЙСЬКА АРМІЯ ВБИВАЄ вати 
АРАБІВ.

ПОЛІТИЧНИЙ СЕКРЕТАРІЯТ В.К.К.І. і
сько мало крівавий бій з араб
ськими повстанцями під прово
дом Гассена. Розбиті повстан
ці відійшли в глибину Африки, 
лишивши на полі бою 430 тру- 

багато поранених. На 
стороні Італійців убитих 24 та 
77 тяжко поранених.

нив, а судові сторожі потягли 
до дверей, ПІСЛЯ чого його від
везено до тюрми на Дир Ай- 
ленд.

Суддя відкинув внесок обо
рони про назначений нової 
розправи.

Міжнародна Робітнича Обо 
рона апелює до найвищого су
ду проти упередженого веден
ня розправи і домагається,

ГЕНРІ ФОРД ЗАКЛЮЧНІЇ УГОДУ 
З РАДЯНСЬКИМ УРЯДОМ ПІН

табор, вбивши 70 повстанців.
Департамент війни оповістив 

нині, що генерал Генрик І о-

і

ДІТРОЇТ, Mini., Зі. травнярозтієта, визначний провідник 
повстанців, вбитий в битві з Спеціальна депеша до торон 
федеральними військами в око- томської газети “Ґлоб” нові 
липі Льос Альтос, етейту Ха- домляе, що між представника 
ліско, а його штаб попав в по- ми Радянського Союзу і "Фора

Мотор Коми.ті" заключет

АНГЛІЙСЬКІ вибори спри
чинили КЛОПІТ МУС- 

СОЛІНІ.

іилн умову з радянською вла 
тою на збудування фабрики 
над Волгою й на збудування 
инших великих будинків, ш > 
іх має в проекті радянський 
уряд і на які є призначено най
менше $100,000,000 (сто міль
йонів доларів), Форд поцрі^- 
сии Кдгна прибути ДО ДІрбо- 
иу для обговорення транза- 
кції.

І ІеремогаРІІМ, 1. червня 
Партії Праці при виборах в 
Англії поставила мові проблє-

ВЕ/1ИНІ УСПІХИ ФРАНЦУЗЬКОЇ КОМПАРТІЇ 
В МУНІЦИПАЛЬНИХ ВИБОРАХ.угоду на девять Літ, на основі 

якої Радянський Союз має ку
пувати у Форда автомобілі і 
устаткування для автомобілсвої 
фабрики. Угоду заключеи 
в резиденції Форда в Дірборіо 
Угоду підписали. Генрі Форд 
та В. Ю. Мешлаум, заступник 
голови Вищої Ради Иародньо 
го Господарства СРСР і С. Д ь 
Бром, голова ради директорів 
Амторгу в Ию Порку.

Угоду заключено на дсвяті 
літ і Радянський Союз в про
тягу чотирох років має купи 
ти Фордових продуктів за 
$30,000,000.

Фордова компанія зобовп-

ми в закордонній політиці 
Італії. Головною справою за
кордонної політики Італії, яку Муніципальні вибори \ Фрак- 
веде Муссоліні, було найтісні- Лій в першій половині травня 
ше порозуміння з консерватігв- позначилися значним успіхом 
пою політикою Англії. -V1H комуністичної партії. При

Але тепер, коли в Англії другому голосуванні комуні- 
прийде до влади уряд Партії сти здобули пять нових муні- 
I Ірані, навряд, чи він буде під- нипалитетів. В околицях (пе- 
держувати приятелювання з редмістях) Парижу комуністи 
фашистською Італією. Тому 
перед Муссолінім стало зав- Вибори в паризькому райо
нами и перевести ревізію своєї ні Плезанс дуже характери- 
закордонноі політики. стичні для виборчої тактики

соціялістів. В цьому районі, в 
першому турі виборів, комуні
стичний кандидат дістав 4,814 
голосів, соціаліст 4.349, кан- 

КАНТОН, 4. червня. Кап- дидат правої республіканської 
томські війська в протягу двох демократичної спілки 3,884, 
тижнів ітобили війська мілітар- а інший правий кандидат 
ної кліки Квансі й занили By- 2,248. Не зважаючи на те, що

БУРЛИВІ СЦЕНИ НА ЗАСІДАННЮ ПРУСЬКОГО 
ПАРЛАМЕНТУ В БЕРЛІНІ.

ми іа наявности майже по всіх 
містах єдиного буржуазно-со
ціалістичного фронту, скеро
ваного проти компартії. • В по
літичних колах відзначають, 
що тактику “кляса проти к.ія- 
си", яка підчас нар.іимеПт- 
сі.них виборів викликала чн*іа- 
ло хитань у лавах робітничої 
класи, цього разу правильно 
засвоїли широкі робітничі ма-

Кагн є архитектом багатьох 
Фордових будинків, і коли 
Капі приїхав до дірбонських 
іябораторій, його стрінув 
Форд і сказав, щоб Каїн ска
зав радянській комісії, що во
на може числити на всяку тех
нічну дораду іі иншу допомо
гу. яке лише Фордова компа
нія її може дати.

“Не робить ріжциці, де тіль
ки індустрія має вигляд на роз
виток, чи в Індії, в Китаю чи 
в Радянському Союзі, цілий 
світ має право з неї корнста- 
ти" сказав Форд.

Дня ІЗ. травня в пруському пруської філії Спілки Черво 
парляменті в Берліні відбули них Фронтовиків Кндреиського 
ся бурливі сцени, коли комуні- на 20 засідань і Обендіка на 
стичні посли зажадали усунем- 8 засідань, 
ня з посади берлінського полі- Гржсзінський зміг почати 
цай-президента Цергібеля, як свою промову тільки після то- 
також инших нелінійних урн- го, як комуністичні посли за- 
довшв та офіцерів, винних в лишили салю засідань на знак 

. пролиттю рооїтйнчої крові в солїддфіїости і жертвами полі- 
першотравневих подіях та в за-'апЯиоТ розправи. Комуністична 
бороні демонстрації. фракція вийшла з салі всім

Появу пруського міністра складом, співаючи "Інтернаці- 
внутрішніх справ соціял-дсмо- овал".

- крата Гржезінського комуні- Коли комуністичні посли о- 
стичні посли стріли вигуками: пустили парламент, Ґржезін- 
"Кровопнвця, шпик!"

Коли на трибуні з’явився 
Гржсзінський, у салі залунали 
крики (збурення, що тривали 
хвилин з десять.

Як не намагався голова від
новити тишу, Гржсзінський так 
і не міг почати промову. Ко
муністичні посли стовпилися 
біля трибуни й цілу годину не 
переставали перебивати Грже
зінського криками протест^.

Голова тричі оголошував 
засідання закритим, марно за
кликаючи комуністичних по
слів до порядку, і кінець-кін- 
цем виключив з нього лідерів

1
здобули два муиіципалитети.

си
Французькії буржуазна пре

са, обговорюючи вислід муні- 
пальних виборів, зазначуе зміц
нення комуністів і альзацьких 
автономістів, головно говорить 
про вилив компартії в паризь- * 
кому районі та в індустріаль
них осередках.

Орган соціялістів “Прпю- 
лер’! пише: “Треба визнати, 
що переважна більшість кому
ністичних виборців дотриму
ється гасел своєї партії, а це е 
безперечний доказ сили цієї

КАНТОНИ! ПОБИЛИ ВІЙ
СЬКА КВАНСІ. * tзується давати технічні поради 

й допомогу в збудуванні й ви- 
еквіпуванні автомобілсвої фаб
рики в Нижньому-Новгороді, 
яка має продукувати 100,009 
автомобілів річно з двома 
шифтами по 7 годин. Фордо
ва компанія зобовязується та
кож вивчити радянський тех
нічний штаб фордівської си ЛОНДОН, 3. червня, 
стемн виробництва. ськовий сигналі.шик, Джордж

Заключення угоди між Фор Віврайт, який недавно дезер-

ськии почав дуже хвалити 
вчинки поліції. ДЕЗЕРТИРА КОРОЛІВСЬКОЇ чов, столицю Квансі в 6-ій го- перше місце заступив кому-

дині рано в понеділок. Війська піст, не зважаючи на можли- 
Квансі, побиті по цілому фрон- вість перемоги реакціонерів, 
ті, відступають далі на захід, соціалісти не зняли підчас' пе-

ребальотування свого кандида
та. Проте багато виборців, що 
голосували в першому турі на партії.

ПАЛАТИ ЗАСУДЖЕНО 
НА 112 ДНІВ.КОНФІСКАЦІЯ КОМУНІСТИЧ

НИХ ГАЗЕТ У БАВАРІЇ.

Баварські комуністичні газе
ти “Нойс Цайтунг" і “Норд 
Банріше Фольксцайтунг”, а та
кож і відозви баварської орга
нізації КПН сконфісковано за 
заклик до державної зради й 
до непідкорення урядовим 
розпорядженням та за прилюд
не підбурювання до клясової 
боротьби.

Вій-

100 ЖЕРТВ ПОЖЕЖІ.

ТОКІО, Японія, 1. ч/рвня.довою {компанією й радяи- тирував з варти при королів
ською владою не здивувало ській палаті в Бокінггейм і зай- 
знавців. які спостерігали ісу- шов аж до Скотляндії, до до- 
ди вітер віє й були познайом- му, ставав перед воєнний суд 
.ієні з особистими думкам,* t і зістав засуджений на 112 днів 
Форда. вязниці, сполученої з тяжки-

Кілька тижнів тому, поля ми роботами. Крім цього йо- 
А.іберт Каїн і його брати, го видалено з армії з пятном 
дітройтські архітекти, заклк»- неслави.

соціялістів, зорієнтувалися в —---------- *
Газети із Сахаліна n/івідомля становищі й віддали свої го ВИСЛІД ВИБОРІВ ДО БЕЛЬ

ГІЙСЬКОГО ПАРЛЯМЕНТУ. 
БРЮКСЕЛЬ, 28. травня. — 

У виборах до бельгійського 
парляменту вийшли ріжні пар
тії так: католики 75 послів, со- 
ціялісти 72, ліберали 30, фрон
товики 9, "незалежний 1.

і

ють, що після припинення по- лоси комуністові, який одер- 
жежі ліса начислнлієІОО трупів жав підчас перебальотування 
згорівших мешканців острова. 6,028 голосів, тоді, як правий 

Вогонь знищив цілковито кандидат дістав 5,303, а соці- 
більш як l.OOfFдомів. Пасе- ялісти 3,873 голосів,
лення погорівшого району по- Виборчі перемоги'компартії 
требує негайної допомоги. набирають особ.іивого значін-
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